



专家预警公共WiFi存缺陷 公共场所登录网银尽量使用4G

阿里巴巴集团安全部两位专家研究发现，WiFi的重大新问题：基于WPA/WPA2的防止重放机制的设计上存在一些缺陷，用户在使用公共WiFi时，攻击者可以透过这一缺陷，精确地攻击某个WiFi网络中的某一个或多个用户，导致用户在浏览网页时遭到“钓鱼”，进而造成信息泄露或经济损失。此次发现的缺陷更加底层，攻击者只需要破解目标网络密码，无须接入即可直接发动攻击。针对这一风险，安全专家建议，用户在公共场所可尽量避免使用公共WiFi，尽可能使用移动网络也就是4G上网。如果要使用安全度较低的公共WiFi也要避免登录手机银行等容易泄露关键密码等信息的应用，同时启动一些钓鱼软件。

云南2019年公派出国留学 开始接受申报

全省2019年出国留学人员遴选有关工作正式启动。今年，我省地方公派出国留学项目将在全省教育系统范围内选拔各类出国留学人员100人左右。该项目分“双一流”学科建设出国留学项目、南亚东南亚辐射中心建设项目、“一带一路”建设出国留学项目、高级翻译官出国研修项目(英语)4个子项目，根据各高校学科建设发展需要申报计划选派。符合申请条件者，可按规定程序于3月15日至4月15日期间提出申请。2019年西部地区人才培养特别项目将于4月1日~15日进行网上申报，共计划选派高级研究学者、访问学者、博士后2570人。2019年国家留学基金资助出国留学人员项目计划选派各类国家公派留学人员30000名，主要选派项目类别包括：2019年国家建设高水平大学公派研究生项目、2019年优秀本科生国际交流项目等。

怒江泸水首次发现国内最大濒危植物滇桐种群

近日，云南省高黎贡山国家级自然保护区泸水管护分局工作人员开展生物多样性监测巡护过程中，在高黎贡山主峰东坡泸水段首次发现濒危植物滇桐种群。这是目前国内发现的最大滇桐植物种群。这一新发现，无论从种群分布、数量和监测上，对高黎贡山生物多样性的科研保护都具有十分重要的意义。

公益广告



意大利

这样保护文化遗产

3月23日，中意双方代表交换关于796件套中国流失文物艺术品返还的证书。这是近20年来最大规模的中国文物艺术品返还，开创了中意两国文化遗产合作的新里程。中意同为文明古国，也是文物大国，都拥有着璀璨的文明、悠久的历史、众多的古迹……意大利对文物保护的认真、对遗产保护的创新和挖掘文化资源的经验做法，值得借鉴。

2万多个历史文化中心、4.5万座城堡和花园、3万座历史建筑、2000个考古遗址、3500家公立和私人博物馆……意大利拥有丰富的历史、考古及文化艺术资源。可以说，意大利人将保护文化遗产做到了极致。

早在1909年，意大利便颁布法令，对历史、艺术、建筑作品的保护作了规范。1948年，意大利将保护文化和自然遗产写入了宪法。上世纪90年代，意大利成立文化遗产与活动部，下设出土文物、艺术品、古建筑、古图书等18个保护局，精细分工，各司其职。意大利不仅将“保护国家的艺术、文化遗产和自然遗产”纳入国家宪法，还制定了一整套严格的文化和自然遗产法律体系及严密完备的规章制度。

“具有100年以上历史的建筑物，未经有关主管机关批准不得拆毁与改建，内部装修也须经文物部门派人检查、鉴定和批准；旧市区除非经特批，原则上不再增加新建建筑；老城区限制车辆进入……”

除此之外，意大利还颁布一系列法令政策，促进社会各界对于文化遗产保护的投入。

1996年意大利通过法律，将社会上发行的各类彩票收入的千分之八作为国家文物保护专项资金。2000年意大利颁布《资助文化产业优惠法》，规定企业投入文化资源产业的资金一律不计入企业应缴税款的收入基数。2004年意大利颁布的《文化遗产与景观法典》通过取消文化遗产继承税、免除文物修复材料增值稅、对文化遗产工程赞助者给予税收优惠等政策，刺激民间资本在文化遗产保护领域的投资。

罗马大学建筑历史和建筑维护学院教授乔万尼·卡波纳拉表示，修复工艺的最高境界是“修旧如旧”。在意大利，文



城市留白 留出文物古迹生存空间

徜徉在永恒之城罗马、水城威尼斯和文艺复兴之都佛罗伦萨的街头，气势恢宏的各式建筑、精美修复的雕塑和壁画，甚至历经数千年光阴的废墟、残垣和断柱，随处可见，无不体现了这个古老帝国的光辉历史。

为了保护这些古城的历史风貌不被现代化建设所破坏，政府划定“历史中心区”，区域内相关建筑的使用、改造、维修、装修等都有非常明确的操作规范和禁忌。同时，仅允许极少数车辆进入中心区，减少现代交通给文物古迹带来的伤害。

作为首都和国际大都市，罗马仅拥有两条半地铁线，原本计划2015年竣工的地铁C线，竣工时间一拖再拖到2025年左右，被称为欧洲“工期最长、造价最高”的地铁线路。

耗时耗力的原因，主要是为了保护地下文物。

同样，2018年6月下旬，米兰4号线地铁地下施工作业挖掘隧道时，意外发现古罗马帝国副帝马克西米安的陵园，工程即被叫停。

在意大利，凡是工程建设过程中发现文物，工程就会立刻停工，交由文物保护部门先行发掘和抢救，再根据具体情况修改工程图纸甚至取消工程项目。

修旧如旧 工匠精神贯穿文物保护 对于文物的修复，意大利摒弃了化妆式的纯美学修复和单纯追求提高艺术品身价的古玩式修复，使遗迹保留最原始的风貌。采取科学的保护式修复与考古式修复相结合的方法，减轻烟尘废气、气温湿度对文物的污染。

罗马大学建筑历史和建筑维护学院教授乔万尼·卡波纳拉表示，修复工艺的最高境界是“修旧如旧”。在意大利，文



保护洱海 保护环境 实现资源生态和经济社会协调发展

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请@大理时讯 Email:dlsxtg@163.com 2019年3月29日 星期五 农历己亥年 二月二十三 7℃ ~ 23℃ 晴 第1325期 编辑/陈曙娟

保护洱海 保护环境 实现资源生态和经济社会协调发展

大理时讯 DALISHIXUN 今日导读 什么是“黑恶势力”、如何举报? 十张漫画带您了解! 见第2/3版

我州一批重点项目集中开工

3月27日上午，2019年一季度全州重点建设项目集中开工仪式举行，全州12县市共有32个重点项目集中开工。项目涉及洱海保护治理、“五网”基础设施建设、“六大产业”等领域，2019年计划完成投资69亿元。



在州级主会场大理市环洱海流域湖滨缓冲带生态修复与湿地建设工程现场，州委书记陈坚宣布项目开工，州委常委、常务副省长邹予卿主持开工仪式，副省长傅春致辞，市委副书记、市长杜淑敏介绍项目情况。新汝柏、程云川、张松、杨志东、施双林、高志宏等州市领导出席州级主会场开工仪式。

九届市委第八轮巡察工作动员部署会召开

3月27日，九届市委第八轮巡察工作动员部署会召开。会议强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，认真落实中央和省州市委关于巡视巡察工作的新部署新要求，对九届市委第八轮巡察工作进行动员部署。

大理市安全生产工作会议召开

3月25日，大理州安全生产工作视频会议召开，我市相关部门及成员单位领导在大理市分会场参会。会议结束后，我市召开安全生产工作会议，就当前和今后一段时期安全生产工作工作进行再部署、再要求。

会议指出，安全生产事关人民群众切身利益，事关改革发展稳定大局。全市各级各部门要充分认清安全生产工作的长期性、复杂性、艰巨性和极端重要性，切实从讲政治和谋全局的高度深入学习、深刻领会，增强使命担当，强化责任意识，始终把抓好抓实当前安全生产工作摆在重要位置。要结合本部门本单位实际，加强组织领导，落实安全责任，加强源头监管，严格风险防控，提高应对能力，深化专项整治，全面实施安全工程三年行动计划，最大限度排查消除非法违法行为和事故隐患，全力防范各类事故发生，真正把安全生产工作放在心上、抓在手上、扛在肩上。

会议强调，面对当前严峻复杂的安全生产形势和不利局面，全市上下要高度重视，坚持以问题为导向、整改为突破口、健全完善事故双重预防机制为抓手，充分运用行政手段和法律武器，加大监管执法力度，提高监管效率，抓实建设领域和市政工程、危险化学品、道路交通、消防、旅游及特殊行业和领域安全工作，坚决遏制重特大事故。

会议要求，全市上下要牢记责任、履职尽责，密切配合、形成合力，严格落实“党政同责、一岗双责、失责追究”安全监管制度，坚持“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”和“谁主管谁负责”责任制度；严格落实依法生产经营、投入、培训、隐患治理、应急救援等主体责任，把安全责任落实到企业每一个工作环境；发挥好考核指挥棒作用，加大安全生产在绩效考核、社会治安综合治理、目标管理考核中的责任追究力度；要坚决贯彻落实国家和省州关于安全生产的部署要求，守土有责、守土负责、守土尽责，以敬畏之心守住安全生产红线，时刻保持高度警觉，抓实抓好安全生产，真正做到促一方发展、保一方平安。

大理市市民基本文明行为15条

- 1、不乱扔垃圾； 2、不随地吐痰； 3、不硬闯红灯； 4、不乱穿马路； 5、不抢道行车； 6、不大声喧哗； 7、不到处遛狗； 8、不随意吸烟； 9、不乱停车辆； 10、不插队抢座； 11、不乱涂乱画； 12、不摘花踏草； 13、不占道经营； 14、不赌博酗酒； 15、不讲粗脏话。

视野

周刊

第254期 策划 刘清华 杨娟

共同关注

目前,全国正在开展扫黑除恶专项斗争。各地政法机关除了广泛开展专项行动外,还积极发动广大群众的力量,纷纷明确了哪些行为属于黑恶势力违法犯罪范围,并且公布各地的扫黑除恶举报方式。

为了让广大群众“有的放矢”,我们梳理了几类涉黑恶违法犯罪行为,用十张漫画带您了解什么是“黑恶势力”、如何举报?



什么是“黑恶势力”、如何举报? 十张漫画带您了解!

① 农村地区把持和操纵基层政权、侵占农村集体财产的“黑村官”及幕后推手;横行乡里或利用家族、宗族、宗族势力称霸一方的“村霸乡霸”;采取贿赂、暴力、欺骗、威胁等手段干扰破坏农村基层换届选举的黑恶势力。



④ 群众反映强烈的涉嫌高利贷非法讨债,以及采取故意伤害、非法拘禁、威胁恐吓等手段暴力讨债,或插手经济纠纷的“讨债公司”“地下出警队”“职业医闹”等黑恶势力。



② 强占各类农贸市场,欺行霸市、强买强卖、敲诈勒索、聚众滋事、侵害群众利益等各类“菜霸”“行霸”“市霸”等黑恶势力。



⑤ 在乡村、城郊、居民社区、娱乐场所,有组织地从事涉“黄、赌、毒、枪”的违法犯罪活动,严重败坏社会风气、危害社会治安的黑恶势力。

③ 在建筑工程、交通运输、仓储物流等领域强揽工程、强立债权、恶意竞标、强迫交易、非法垄断经营、收取“保护费”、破坏经济秩序的黑恶势力。



⑥ 对矿产资源进行私挖滥采和组织渔船越境捕捞的违法行为,以及在滩涂养殖中由于划地为界、码头“扒皮”等行为滋生的“矿霸”“船霸”“渔霸”等流氓恶势力。



⑦ 由黑恶势力操控的黑导游,及其引发的强买强卖、寻衅滋事、敲诈勒索等违法犯罪活动。



⑧ 以高薪引诱招募员工实施欺骗、敲诈勒索、强迫劳动等违法犯罪活动。

⑨ 拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、强拿硬要、称王称霸等破坏一方秩序带有黑恶势力性质的帮派势力。



⑩ 其他涉黑恶违法犯罪。

举报方式

- 110 或各地扫黑除恶专项斗争领导小组办公室举报电话 或通过网络和信件进行举报
- 发现有党员干部为黑恶势力充当保护伞, 拨打纪委监委举报电话 12388 进行举报

新华网 WWW.NEWS.CN